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1. Podano je rekurzivno zaporedje:

an+1 =
√
4an − 3, a1 = 2 .

Pokažite, da je konvergentno, in izračunajte njegovo limito.

2. Dana je funkcija:

f(x) =

√
x2 − 1

(x+ 1)2
.

Določite definicijsko območje, zalogo vrednosti, ničle, obnašanje na robu definicij-
skega območja, intervale naraščanja in padanja ter ekstreme. Narišite še graf.

3. Izračunajte površino vrtenine, ki jo dobimo, če okoli osi x zavrtimo pozitivni del
krivulje

y =
√
x− 1

3
x
√
x .

4. Dana je funkcija:
f(x, y) = ln(x2 + y)− 3y + y2 .

a) Določite njene definicijsko območje in ga narišite.

b) Poiščite stacionarne točke in jih klasificirajte.

5. Poiščite tisto rešitev diferencialne enačbe:

y′′ + 4y′ + 4y = x ,

za katero je y(0) = 0 in y′(0) = 1.


